



Автономная некоммерческая организация правового
просвещения, общественной безопасности и
патриотического воспитания

«Спутник-1»

Старо-Петергофский, дом.21, литера Б, квартира 71,
Санкт-Петербург, 190020
ИНН:7839103169/ОГРН:1187800002488

ПРЕСС-РЕЛИЗ КОНКУРС СТУДЕНЧЕСКИХ РАБОТ «КУЛЬТУРНЫЙ ДИАЛОГ ОТ АЗОВСКОГО ДО БАЛТИЙСКОГО МОРЯ»

АНО «Спутник – 1» при поддержке Комитета по культуре Правительства Санкт-Петербурга проводит конкурс студенческих работ «Культурный диалог от Азовского до Балтийского моря» (<https://sputnik-1.online/konkurs.html>) для студентов Санкт-Петербурга и ДНР.

Конкурс проводится в 3 этапа, с 20.10.2023 года по 16.12.2023. 16 декабря 2023 года в Санкт-Петербурге состоится церемония награждения победителей конкурса. Победители и призеры конкурса определяются по каждому из предложенных направлений и награждаются дипломами и ценными призами.

Работы победителей конкурса лягут в основу сценария 10-серийного документального фильма «Донбасс - Петербург: культурный диалог от Азовского до Балтийского моря», который будет рассказывать о культурно-исторической общности двух регионов. Съемки фильма запланированы на лето 2024 года.

Конкурс «Культурный диалог от Азовского до Балтийского моря» проводится по десяти направлениям. Студентам образовательных учреждений Санкт-Петербурга предлагается провести исследования и написать о Донбассе по заданным направлениям, а студентам Донбасса - написать работы о Санкт-Петербурге.

Направления исследований для студентов:

- 1. «Сердце Донбасса» и «Сердце Петербурга»**
Первый блок будет знакомить зрителей с общей историей наших регионов, становление которых пришлось в период расцвета Российской империи.
- 2. «Православные храмы Донбасса» и «Православные храмы Петербурга»**
Целью второго блока будет не только рассказать об уникальном культурно-историческом наследии двух регионов, но и подчеркнуть, что православие – одна из мощнейших основ, объединяющих жителей нашей страны и формирующих национальную идентичность.
- 3. «Саур-Могила» и «Пискаревский мемориальный комплекс»**
Наши регионы объединяет не только общая история, но и общая Победа. Невозможно переоценить вклад защитников Донбасса и Ленинграда в освобождение страны от немецко-фашистских захватчиков в годы Великой Отечественной войны.
- 4. «Промышленный Донбасс» и «Промышленный Петербург»**
Донбасс и Петербург - не только регионы, обладающие уникальным культурно-историческим наследием, но и крупнейшие центры промышленного производства. Четвертый блок рассказывает о важнейших промышленных предприятиях двух регионов.
- 5. «Морской город Мариуполь» и «Морской город Кронштадт»**
И Донбасс, и Петербург обеспечивают выход к морям на севере и юге нашей страны. Пятый блок рассказывает о городе-побратиме Петербурга - Мариуполе

и о морском форпосте Петербурга – Кронштадте и завершает культурный диалог двух регионов от Азовского до Балтийского моря.

Оценивать работы и определять победителей будет экспертная комиссия, сформированная из представителей научного, исторического, кинематографического, литературного сообществ Санкт-Петербурга и ДНР.

Автономная некоммерческая организация правового просвещения, общественной безопасности и патриотического воспитания «Спутник-1» (АНО «Спутник-1») была создана в 2022 году командой юристов, переводчиков, программистов и инженеров. Деятельность организации связана с правовым просвещением общества, общественной безопасностью, благотворительной и просветительской деятельностью, патриотическим воспитанием, кибербезопасностью, сбором и анализом данных, а также разработкой и внедрением новейших технологий в области безопасности и военного дела. Также организация оказывает материально-техническую помощь и осуществляет закупку и поставку медицинского оборудования и препаратов, специальной одежды и обуви, сложных технических изделий для участников СВО.

Автор идеи и руководитель проекта – АЛЕНА БАРКОВА

Закончила факультет международных отношений СПбГУ. Российская актриса театра и кино. С июня 2006 года — актриса театра им. Ленсовета.

Советник по культурным вопросам «АНО Спутник-1».

PR- директор проекта – Аполлинария Аврутина

Доктор филологических наук, профессор СПбГУ, член Союза писателей Санкт-Петербурга.

Советник по связям с общественностью «АНО Спутник-1».

Экспертная комиссия конкурса:

Николай Маратович Межевич - доктор экономических наук, профессор СПбГУ, СПбГЭУ, главный научный сотрудник, руководитель Центра белорусских исследований ИЕ РАН. Председатель экспертной комиссии Конкурса

Ольга Кузьминична Кобец - заместитель Министра культуры Донецкой Народной Республики

Светослав Юрьевич Жаданов - Директор по коммуникациям в кинокомпании «Триикс Медиа»

Жаннета Августиновна Хроленок - директор ГБПОУ «Шахтерский колледж кино и телевидения имени А.А. Ханжонкова»

Светлана Дмитриевна Собакина - главный редактор ГУП ДНР «ШАХТЕРСК ТВ»

Аполлинария Сергеевна Аврутина - доктор филологических наук, доцент, профессор СПбГУ. Член Союза писателей Санкт-Петербурга

Контактная информация:

Аполлинария + 79213210337 info@sputnik-1.online

Сайт АНО «Спутник – 1» <https://www.sputnik-1.online/index.html>

Телеграм-канал t.me/ano_sputnik_1